i IR B Vo ] Emliooteeon




~

|1

1l

K¥AHRROESTE -
@ KAEEARIIAL

@ KA FRFE A REZE T

B K7ARFolE 7 fRakTs

QD ZFD ceveeeiiii,
%Eﬂ‘_ﬁg :J ..................
g mOBEANE -

FRGRHOSTHEM -

QD AEKFfEEE -overrereeer
@ [BERSEEK e
@ NS wevverereeeenenns
\?_D INFEFE cenenee,
%f@‘_ﬁg T] eeeeeeneennennenns

il) fj\i)(ﬂ/]%‘:x ............

o Yy
@ ABHEAKE oo

';F/':i ................................. (3)

....................................

....................................




OV DOFE RO oo (42)

D BEOEDEAN. JHE  coeererrrrrer (42)
@) EAEREAN. JHiE oo (46)
@ DERETHD . JE IR - vverrerrrerererernsren (48)
gt =g~ o [ P (5D
LEITLET] (1) woevvevnremmennsenseinminiiiii, (52)
gﬁj:ggé‘_zl (2) ................................................... (53)
B O TE@D ~ooovvve (54)
R . RETTIOEEEA MR e eeererreererrnen (55)

LR BEA TR (1) crerereorerevensrcensioineiciinieiene, (56)
IELEEEEATNMIT (2) vevrererrrremrren (57)
B2 EREAMITE (3) cerverremremrenrn, (58)
B2 EREAMITE (4) cevvervemrerer, (59)
L2 EREAMITE (5) crvverrerrerremr, (60)
L2 EREAMITE (6) wrvverrerrerremrenenn, (61)




P

KRR

444444444444444444444444444444444444444444444444444444444444444444444444444

— A ETIER &
1. 75 BRI DS iRA0IAIR
(1)
R
3.647. 2= 4. 5X2= 7.5X4=
1. 7+2.09= 2.5 X 8= 2. 7TX4=
85+30= 3.6 X5= 1. 8 X5=
CEL PR
5+4+2= (5-+4+42) X4= 6X12=
2.7+3+4. 3= (2.74+344.3) X4= EX12=
8+6+4= (8+6+4) X4= 4 X12=
5.5+5+4. 5= (5.5+5+4.5) X4= 2.5X12=
7.2+6+2.8= (7.2+6+2.8) X4= 7TX12=
304+20+10= (30+20+10) X4= 5X12=
6. 4+5. 6+5= (6.4-+5.6+5) X4= 20X12=
74+5+3= (74+5+3) X4= 15X12=
8+8+4= (8+8+4) X4= 12X9=
12.4+7.6+5= (12.4+47.6+5) X4= 12X 3=
15+8.4+3. 6= (15+8.4-+3.6) X4= 12X4.5=
18+12+6= (18+12+6) X4= 12X0. 3=
3+8+9= (3+8+9) X4= 12X200=

L ))
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1. K1 Dk e 15 TRAYIAR

(2)
CARA
90—43= 2X90= 90+30=
6.7—1. 4= 4X3.2= 5.6+—7=
5—4. 2= 0.9X12= 4,20, 2=
B EH3)
2.5 X4+10= 80+—4—13= 240—12=
70X 4-+5= 36—4—5= 144—=12=
17 X4+2= 22.8+—4—3= 120+12=
60 X8+50= 172--4—21= 480+12=
1.6 X6+0. 4= 200+—4—25= 720—12=
2.2X8+1= 1.2+—4—0. 2= 60—12=
6. 2X4+2= 56+-4—7= 1.2+12=
18X 6+420= 200-4—21= 360—12=
23X 4+8= 40+—4—2.5= 84-—+-12=
240X 2+100= 244-—-4—30= 96+-12—=
13X44-2= 96+-4—14= 108+12=
A 7.5X2+25= 240+—4—50= 180+12=
A
2 15 X8+80= 72-—4—9= 7.2=12=
L
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2. KB ikl (EY5 ThAdZeifn iRt

4, 5m? = ( )dm?

50em? = ( )dm?

350dm? = ( )m’

70dm?* = ( )em?

N o ))

0. 75 b= ( )m? 4070cm’ = )dm? 305dm’ = )m®
B EH
0. 7X0.3X2= (4.6+7.4) X2= 4 X6+5=
0.4X0.5X4= (4.5+2) X2= 0.3X4-+0. 8=
50X40X 2= (27+43) X2= 24 X8=
40X0.6X2= (2.1+3) X2= 2.6+1.5X4=
3.0 X4 X2= (16+24) X2= 10X 4+5=
00X 2. 5X 4= (20+3) X2= 60 X4+40=
0.7X0.4X2= (9.5+11.5) X2= 16 X4+2=
16 X0. 5X2= (16+2) X2= 3.5 X4+6=
10 X11X4= (10+11) X2= 3+1.25X4=
2.4 X5X2= (12+13) X2= 20+15X4=
20X 15X 4= (20+15) X2= 2.5X4+1.5=
4, 8X0.5X4= (40+20) X2= 8X4+6=
1.3X3X2= (1. 2+7.8) X2= 12X4+12=
HRRAZE KrhiraR=(LamaR-+araaRtndadgiR) X2

=(KXTE+EXGHREXZ) X2
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2. KB ikl (EY5 ThAdZeifn iRt

(2)
TR
0.3X0.4= 9X9= 0.7X0.7=
1.5X0.5= 6 X6= 0.6X0. 6=
1. 8X30= 30 X30= 0. 8X0. 8=
T BEH3
4 X4 X6= 20 X20X5= 4X0.3—0. 2=
5X5X6= 0.2X0,2X5= 50— 7 X7=
EXEX 6= 9X9X2= 0. 1X0.1X8=
6X6X6= 6X6X5= 4,5 X3 X4=
0.2X0.2X6= 0.4X0,.4X2= 1.3 X20—5=
0.5X0.4X6= 0.6X0.6X5= 3.4—2X1. 1=
0.3X0.3X6= 10X10X4= 0. 8X0.8X5=
TXTX6= 0.5X0.5X6= 15 X8 X3=
20X20X 6= 1.5X1.5X4= 32X5—50=
1.5 X1.5X6= 2.5X2.5X4= 100—8 X 9=
9XI9X6= 5XH5XE8= 1.6 X1.6X5=
A 0.1X0.1X6= 1.4X1.4X5= TXTX2=
A
zt 20X 20X 6= 12X 12X5= &X20—30=
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3. K75 il LE XS {9 iR

(1)

TR
15X6= 7.5X4= 5.6 X2=
2. 5X8= 3.2X6= 7.2X3=
4. 5X6= 5.4 X5= 1. 4X0,. 6=

T BEH3
2X4X5= 5X5X5= TX5X2.4=
10 X4 X5= 3X3IX3= 8 X0.5X4=
4 X4 X3= 9X9X9= 100 X100 X100=
A XEX 4= 4 X4 X 4= 12X5X 4=
0.5X0.4X0, 2= 0.2X0.2X0, 2= 6X6X5=
0.8X0.9X1= 10X10X10= 30X20X7. 5=
10X20X15= 0.3X0.3X0.3= 18X 15X 2=
25 X13X4= 20X20X20= 40X 25X 17=
1002X0. 08 X 5= 50 X50X50= 30X 18X0. 1=
4X2,2X2= 0.4X0.4X0., 4= 4X6.5X2=
TX5X4= 30 X30X30= 8X6X2.5=
40X 20X 6= 0. 1X0.1X0. 1= 7TX3.5X2=
45X 10X 20= 40 X 40X 40= TXTXT=
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3. K75 il LE XS {9 iR

(2)

= LUN
3. 8X1000= 0. 05X1000= 2.43X1000=
4. 05X1000= 1500--1000= 102--1000=
7.2X1000= 72--1000= 160+1000=

-ES DR
4, 2m’* = ( ) dm’ 40dm® = )m’ ( )em® =4, 13dm*
2. 05dm’ = ( )cem? 200cm® = )dm® ( Yem® =4, 13dm’
0. 07m*=( ) em? 97cm’® = ( )m’ ( Ydm® =4, 13m*

65dm® = ( )m®
42cm’ = )dm?

43. 9dm?® = ( )m?

( )dm® =54cm’®
( )Ydm® =54000cm?®

( )m®=5400dm?

0. 03dm’=( )cem? 2. 4em® = )dm® ( )em® =0, 09dm’
0.101m’ ) cm’® 100cm® = )m’ ( )dm®=2. 08m*
0. 22m*=( ) dm’ 30. 9dm® = )m’ ( )dm?®=500cm’
10. 1dm? )em? 66. 6cm? = )dm? ( )m’® =457dm’

0. 55m’ )cem? 3090cm’ = )m’ ( Ydm® =4, 12m®
10m* =( ) dm’ 90. 2dm*= )m’ ( )dm®=0. 2cm’
20dm® = ( ) cm’® 4000cm® = )dm’ ( )m®=40. 3cm?
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A ) a4 3 ST 1000,
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3. K75 il LE XS {9 iR

(3)

TR
7.5X4X3= 1 X15X6= 90+-6=
4, 8X5X 4= 4 X20X15= 4.8-=+0. 8=
80 X8O X 8O= 3.5 X4X3= 200—=50=

T BEH3
0.45X4= 40-—-5-+4—= 7.5X8=+15=
40X 5= 36-6—+—4— 16+3.2X4=
3.6 X4= 120+—15-+5= 3.8 X5+-2=
5.04X3= 12.5+-5+2.5= 7.5X4-—-6=
2.3X0. 4= 280—+—14-+-5= 12.6+—3+2=
2.6 X0, 2= 14+3.5+2= 9.6+-6X5H=
1.05X6= 340+—17-+-5= 18+—6—+—2=
1. 8 X50= 390+-30—+6.5= 3.6 X5+4. 5=
2.4 X30= 50=+2.5+—4= 15 X7-+-35=
1. 25X0. 8= 18+—4.5+2= 3. 2X5+-8=
1. 45X20= 160+—10+4= 240+—8-+3=
0.04 X13= 350+—7-—-10= 105=+-7-+-5=
1. 2X500= 32—8-+—0. 8= 72X5-—18=

N 3 ))
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430-—1000=
1250-+-1000=
56-+1000=
1L=( d)mlL
Im’® =( L
0.6L=( )mlL
3000mL=( )L
4030ml=( )L
1dm®=( L
0. 4dm®=( )L
400cm® = )mL
0. 07L=( )dm’
650ml=( )L
853cm® = ( )mlL.
2. 04m® = ( L
L

A
A
8 416cm’=

4. B
(1)
CRAELG
1. 2X1000=
0. 7X1000=
20X1000=
ES DR

S5L=( d)mlL
9m’ = ( L
3. 5L=( d)mlL
750mL=( )L
2. 15L=( dml.
13L=( )dm’
0. 6dm’® = ( )mlL
400cm® = )L
0.03L=C  Hem’
650ml=( )dm?
4. 06L.=( )cem?
20LL.=( )ml.
4200L=C  Hm’

2. 05X1000=

42--1000=

450-—-1000=

9.03dm’=(C HL=C HmL
820mL=( )Hem’= )dm’
960cm’® = )mL=C D)L
46L=C Hdm’=C )Hem’
0.53dm’=(C HL=(C )HmL
3500mL=C )em’= )dm?
700em’=(C H)mL=(C )L
2.1L=C Hdm’=C Hem’
2. 85dm’ = )L=C )mL
406mL=( )em’= )dm’®
0.08m’=(C HL=C )HmL
600L=C Hdm’=C Hm’
700mL=C HL=C )Hdm’
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4. BiR
(2)
CRENNG
7.95m®=( )dm? 627dm* = ( )m’ 360cm® = ( YmlL
90dm?® = ( )m® 1. 02m® =( )dm?® 34L=( )dm?®
4L=( )mlL. 480mL=( )L 2. 8dm?*=( )mL
kT DR
17X (12—10)= 40=(5X4)= (27—7)=+5=
6X(3+2)= 9+—(1.5X2)= (80—65)+3=
40X (7.6—6)= 3.2+—(0.8X2)= (24-+66)+15=
16 X (6+4)= 16=(2X2)= (3.9+1. 1) —+2=
8OX (8. 5—8)= 10+=(5X5)= (65—5)+—20=
5X(2.5+1.5)= 200 (10X10)= (98—43)+11=
75X (10—6)= 4,2 (6 X7)= (12.7+1.3) 7=
A5X(7T+1)= 15+—(2.5X2)= (66+34)-+-50=
10X (9—7.3)= 90+ (30X 3)= (7.5—3)=+0.9=
9X(3.4+6.6)= 72+—(6X6)= (56—16)+4=
20X (11—10.5)= 98— (7TX7)= (47+3)+25=
30X (9+6)= 6.4—(8X8)= (32+28)+-30=
7X(12.5—12.3)= 1.21-(11X11) = (90—9)+9=

o ))

HIRRARER AHKENZHRARAR, & B 6 AR50 5 K e R sk 2 Ak a9 iR A7,



&mﬂ Bte | QAT (B)

>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>

4. B
(3)
TR
17X5= 202 = 0. 15 =
16X 30= 10*= 0. 25 =
35X 4= 0.5%= 0. 3% =
BEHN
12X (8—2)= (11—2)2= (3—2)°=
12X (12—2)= (10—2)2= (4—2)°=
12X(3—2)= 6X (3—2)2= (7—2) =
12X (5—2)= 6X (5—2)= (6—2)%=
12X (4—2)= 6X (4—2)2= (9—2)3=
12X(6—2)= EX(6—2)2= (5—2)3=
12X (7T—2)= 6 X (7—2)2= (§—2)7 =
12X (9—2)= 6X(12—2)2= (10—2)%=
12X (10—2)= 6X(22—2)*= (11—2)*=
12X (22—2)= 6 (8—2)%= (12—2)%=
12X (32—2)= 6X(32—2)*= 12X5X6=
; 12X (42—2)= 6X (42—2)*= HXH5X 8=
10 12X (52—2)= 6 X (52—2)*= 4 X4 X 3=

[

HIMAR 1°’=1 2°=8 3*=27 4°=64 5°=125 6°=216 7°=343
8 =512 9°=729
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4dm=( )em

60cm= ( )dm

0.3L=¢( dmlL

OX4X12=

16 X0.3+2=

7X0.25X8=

6° =

SIX(5—3)=

2.5X(8—6)=

4,02X4X5=

4 X8 X1, 25=

22X 3=

3X2.5X2=

12X0. 2X3=

1.5 X6 X4=

2. 5X17.4X4=

40 X50--1000=

14 X1000=-700=

40X 25X 3=

9°+-9--9=

0. 5 X4X11=

260X 30-+-1000=

(3+5+7) X4=

2.4=-3+2=

EXEXK(8—T7)=

12X2.5+28X2.5=

4.5+-3+3=

0.2X0,2X300=

(25420+15) X2=

0. 5m®=( ) dm?®

50cm?® = ( )L

400em?® = ( )L

30X0. 8+6=

OXTXE8=

2. 0X13X4=

4X1.5=+6=

0. 2ZX8X5=

1. 25 X7 X 8=

3.2X5+4=

6X6X5=

2. 5X6X4=

26 X1.7TX4=

26 X1000-+-130=

3. 260, 5X 2= .
A
4X4X(3—2.5)= 1

HRAER ZE0 & SARAM /D ETHIRT T AER— /MR — 28 B IR,
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(45~48) (40~44) (33~39)
10 2-4F
3.5X6= 4, 2+—3=+7= 0. 7m*= )dm’
7.5X3+7.5= 6X6X(5—3)= 18dm?* = )m’®
72—12X6= 0.4X4X4= 0. 02dm* = )cm?®
8X(70+30)= 0. 3XX0. 4X0. 2= 1. 03m*= )dm?®= )L
45-+-3+15= 0. 2X0. 2X400= 20. SLL=( )mlL=( )dm’
2.4+—4—0.2= (12+28) X4= 5. 4L=( )cem?
64-+—4—10= 4X(2.5X2)= 200m® = )L
12.8+4—1. 2= (6.5+2.5) X6= 3030mL.=( L
(90—18)=+12= 1500+-5—100= 20L.=( )dm® = ( )mL
7.9X11—7.9= 8. 5X4—4,5X4= 4. 05dm®* = )ml.
(10+12) X6= 1.2X1.2X5= 16000cm® = )dm®
0. 3X0.4X6= 320=+—2-—-5= 10. 08dm® =( )cm?®
(24—12)=+2= 2. 4X1000+60= 8. 6dm® = Yem?® = ( YL
4 XEX(3—2.5)= (50—16)=10= 204ml.=( YL=( )dm’
A 30X15X4= 3P—28= 0. 02m® = ( )dm?® = ( )cm’
A
12 27--0.3—90= IX2XK4AX2= 4003dm® = ( )m’®
[
AFRAR K7 RegpRRET RS @6 @R R K Rt A7
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= XS BSeEEE

L ARAI A
12X 7= 84-—+-6= 35 X20=
400—270= 420—+—4= 61 X4=
76+34= 28+79= 40 X50=
3CET PR
7.5X4X2= 410X 7—+—10= 55=+=11+8=
5.5 X8X 2= 0.36+=0.4+1= 7TX19-+7=
3.5 X4 X5= 0. 65X94-0. 65= 45-+50+455=
18X 15X 4= 9+4.5X0., 2= 25 X T X 8=
3.4 X5X6= 0.4X3+1.8= 198+98+4=
1. 2X0.8X0. 5= 76 X99-+76= 800—+—16—+5=
25X2.5X2= (12+8) X47= 150—60+90=
8X3.5X2= 64—2—10= 10—5.3—4.7=
TX5X2. 4= 96+—3-+2= 2.4-+0.2X10=
2.5X0.4X0. 8= 140=704+8= 1. 82-+5.4+0. 18=
4X1,.5X0.6= 500-+-25-+—20= 4,5X944, 5=
3. 8X5X2= 400—50 X 8= 100+12. 5+8=
0.5X0. 3X0. 2= EX12-+-6= (16+17) X4=

— »
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420 i RFRHFT(B))

L S S A S S S

= B SRE N
1. RS
(1)

R
A XT7T= 30X 8= 40 X90=
40X 7= 40X 6= 60 X60=
4 XT70= 20X12= 12X 30=

CEL PR
14-+—2= 420-—70= 50+25=
19-+-3=( JEETTLE ( ) 450+30= 26—13=
40--2= 360-+-30= 48—=—12=
8§+—3=( DEETTLT ( ) 320+—80= 90+-22= Yeeeoes ( )
9-+-4=( DEXIREE ( ) 48—+—60= 93-+-31=
23-—23= 160—40= 96+32=
36+—4= 16+-40= 56-=+-14=
26+—5=( JEETIEN ( ) 208+4= 100—25=
63+—7= 350-=+-50= 201-—-50=
32+-8= 12--30= 200—100=
27—6=( DRETTLT ( ) 81+—3= 100+—-90=

A 80+—4= 41-+-20=( DEXTTLE ( ) 12-—10=( JEETIEN ( )
16 70==9=(  )eeeees C ) 28+9= JEETIEN C ) 3020=(  )eeeee- C )

HIRAR AfHrkiE P, R A2 EEMITA I, RATE B R HT R4S

B PR B AR TR B0 B AL
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1. REGHS
(2)
TR

1 X18= 1 X36= 4 X 9=

2X9= 2X18= 6X6=

3X6= 3X12= 9 X 4=

T BEH3

12+1= 20-=-1= 48=1X( )

12+2= 20--2— 48=2 X ( )

12+3= 24--3= 48=3 X ( )

12+—4= 24-+—4= 48=4 X ( )

12+-6= 24--6= 48=6X( )

12—12= 24-—8= 72=1X( )

30+—1= 24-—12= 72=2X( )

30+-2= 24--24= 72=3X( )

30-+—3= 45-—+-1= 72=4X( )

30+—5= 45-+-3= 72=6X( )

30+-6= 45-—5= 72=8X( )

30+—10= 45--9= 26=1X( ) A
A

30—15= 45-=-15= 26=2 X ( ) 15

J
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1. GRS

(3)
TR
56-=+—2= 28—1= 50-=+-50=
56-+-4= 28—+—2= 50=10=
56+—7= 28+4= 50+—25=
T BEH3
30X1= 12X1= 25X 1=
30X2= 12X 2= 25 X 2=
30 X3= 12X 3= 25 X 3=
30 X4= 12 X4= 25 X 4=
30X5= 12X5= 25 X5=
30 X6= 12X6= 25X 6=
30X 7= 12X7= 25 X 7=
30X 8= 12X 8= 25 X 8=
30 X9= 12X 9= 25 X9=
30X10= 12X10= 25 X10=
30X11= 104 X 1= 104 X 4=
A 30X12= 104 X 2= 104 X5=
A
16 30X13= 104 X 3= 104 X 6=

[
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60=2X( )
60=3X( )

60=4X( )

1 3A,

2X10=
2X11=
2X12=
2X13=
2X14=
2X15=
2X16=
2X17=
2X18=
2X19=
2X20=
2X21=

e SUl=

1. &GS
(4)

LA
36=2X( ) 64=2X( )
36=3X( ) 64=4X( )
36=4X( ) 64=8X( )

T BEHI

2. TEFh 5 B AT ARl 2

50+2= 70C )
52+2= 55C )
54-2= 132 C )
56-2= 758 )
58-+2= 469 ()
90-+2= 8016 ()
82+2= 11001C )
T4-2= 7772 C )
66-2= 1044 ¢ )
68+2= 33336( )
102+2= 56587C )
134=2= 57930C ) A
116+2= 1001 ¢ ) 17
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1. GRS

(5)
TR
44X 2= 141 X 2= 201 X2=
2X70= 307 X 2= 113 X2=
105X 2= 54 X 2= 37 X2=
T BEH3
5X20= 60—5= 100+ (2X5)=
5X21= 65—5= 100+—2-—-5=
S5X22= 70—5= 480—+—(2X5)=
5X23= 75—5= 480+2-—+-5=
5X24= 80+5= 240+—(2X5)=
5X25= 85—+—5H= 240+2-—-5=
5X26= 90-=+-5H= 130+—(2X5)=
5X27= 95-=+-5= 130—2-+-5=
5X28= 250—+—5= 900+ (2X5)=
HX29= 400-+-5= 900+—2--5=
5X30= 315-=+—5= 1000+ (2X5)=
A HOX3l= 305+—5= 1000—2-+5=
A
18 5X32= 600—+—5= 1000+-5-+2=

[
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1. GRS

(6)

= LEN »
1+8+3= 44+6+7= 7+9+43=
2+0+7= 2+42+2= 3+6+3=
44+1+7= 444+4= 3+0+6=

BEHB3
45+3= (4+5)+3= 54--3=
36+3= (3+6)+3= 63--3=
120+3= (1+2+0)+3= 210+3=
27+3= (2+7)+3= 72-3=
105+3= (140+5)+3= 150+3=
66-+3= (6+6)+3= 666+3=
111+3= (1+1+1)+3= 2X3X5=
609+3= (6+0+9)+-3= 60+-2+3-+5=
17X 3= (5+1)+3= 90+2-+3+5=
25X 3= (7+5)+3= 120+2-+3=+5=
73X 3= (2+1+9)+3= 180+2-+3-+5=
104X 3= (34+1+2)+3= 240+2+3+5=
246-+3= (2+4+6)+3= 360+2+3+5=

HIMAR —AERSE L2 3 94580, IAHRE 3 0984
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2. B SEH
TR
24-+—4= 24-—3= 20—6=
42--2= 42--3= 42+=7=
36+—3= 36+—6= 36+—-9=
CEL PR
1. FEF55 BLH B A 5L 2. F55 B 1 Y AR
79( ) 23+17= 134 ¢( )=24
21( ) 59+11= 23+ )=30
27( ) 31+19= 11+ ¢( y=14
29( ) 83+107= 34-( )=20
83( ) 59+23= 7+( =12
87( ) 71+113= ( )+ ( )=38
91¢( ) 67+137= ( )+ ( )=18
63( ) 13+23= ( )+ ( )=31
111¢ ) 97489= ( )+ ( ) =44
101( ) 59+4-53= ( )+ ( )=36
39¢ ) 41+23= ( )+ ( )+ ( )=10
N 43( ) 5+43= ( )+ ( )+ ( )y=15
2’; 67C ) 59-+29= C H+C HFC H=16
L
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SSOSSOSOSERERORUSEPREPSPRPRBEPEPEPRRPES .5 Sul155: S
3. R IR
(1)
CIRBING
12X 2= 12X 3= 12X 5=
2X18= AX14= 8X16=
15X 3= 18X 3= 26X 4=
-EL TR
SRR AL
(7,11 = (6,18)= (6,8)=
(5,13)= (16,32)= (12,8)=
(4,5)= (10,30) = (6,9)=
(8,9)= (5,10)= (12,15)=
(15,16) = (2,40)= (15,9)=
(9,10)= (20,200) = (14,21) =
(12,25)= (42,7)= (22,24) =
(26,49) = (12,48)= (15,18) =
(8,21)= (11,55)= (20,25)=
(17,50) = (40,80) = (4,14)=
(11,19) = (13,39)= (9,12)=
(20,21)= (25,100) = (33,21) = N
(12,13)= (200,40) = (28,35)= 21

HRRAR BJmATRRMRE, R KXAREZ 1, mAESH A R0 BRID), mRA
HabsE 1,
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3. A
(2)
TR
(10,5)= (8,88)= (6,36)=
(32,24)= (40,45)= (90,100)=
(5,9)= (11,19 = 2,7)=
NET PR

T SRR R B [,

3 3 8
7L gL I
5 8 4
s 13 s
9 16 16
16 48 20
1 12 16
10 36 24
8 14 20
47D 56 16
14 50 14
15 60 18
25 14 2
27 35 8
5 18 10
1ZD 24 15

A

A 17 30 33

22 60 15 55

[

HIMAR R AZBHELFL AR BHRXAEKRLZ A,



= BCRIR AL - s

AR R R R R R

G TIRN
3X4= 12X2= 24X 2=
13X5= 14 X5= 16 X5=
24 X 3= 24 X 4= 24 X5=

kT DR
BN UNYN A
[3,5]= [4,6]= [7,14 ]=
[4,9]= [2,10]= [11,5]=
[3,7]= [16,48 = [6,8]=
[8,9]= [13,26]= [4,10]=
[2,7]= [18,6 = [10,15]=
[3,16 = [14,42]= [20,30]=
[5,12]= [8,24 |= [10,25]=
[7,20]= [5,10]= [6,9]=
[2,45]= [63,7]= [16,24 |=
[100,3]= [100,4 |= [12,15]=
[30,13]= [280,70 = (9,14 |=
[1,8]= [18,54 = [20,25]=
[5,24 ]= [6,24 ]= [15,20]=
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Bp5es
X LON
27X 2= 12X 7= 560+—2=
46X 3= 3X2]= 171+3=
25X 5= 2%X160= 450~—5=
N-EL PR
2,0)= [4.5]= ST R4 B 1 5 A A
(3,12)= [6,8]= BURAE ( )W B /NS
(1,5)= [12,18]= el Il
6
(6,8)= [10,20]= 5 ¢ I
(12,18)= 11,121]=
! ] %( o]
(20,30)= [7.9]=
Loy
(11,121 = [36,24]= 10
(7,9)= [15,45]= %( [ ]
(24,36)= [9,12]=
%( o]
(15,45)= [8,10]=
0 57
(9,12)= [5,17]= 39
(8,10)= [17,51]= .
2o o]
A (11,13)= [9,12]=
A 8
oq (12,60)= [24,6]= 5 oL ]

[
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P

= I g

444444444444444444444444444444444444444444444444444444444444444444444444444

iy 8] x A # & A A
(45~48) (40~44) (33~39)
10 54
42=C X6 (15,5)= [56,8]=
22=(  )+3 (40,7)= [10,9]=
38 ( =2 (30,17)= [54,18]=
(  HIX7=91 (18,9 = [9.5]=
66—C  )=22 (16,13)= [20,6]=
65+C  )=5 (24,6)= [6,5]=
100+C  )=20 (58,39)= [7,35]=
20=C  )+7 (6,54)= [8,12]=
24-C  H=12 (21,37 = [30,9]=
120+-2-C =12 (12,13)= [14,4]=
30=13+C ) (42,6)= [14,28]=
48-+3-( )=8 (8,12)= [13,65]=
30+2+C =5 (9,12)= [8,88]=
24=C  H+C  HUHF¥D (12,10)= [49,7]=
=C O+  HUHFED (14,21) = [19,20]=
10=C H+C HUHEFRED (22,44)= [1,46]=

— & »
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MAhOFEENN

B ] % H B &% T A B B A
(40~43) (35~39) (28~34)
10 44
400, 5X30= (13+9. 6+6.4) X4= 0 F o B B O R
=] A>T
23X 4X 2. 5= 4.5X12= BAEC DN A
Borel I,
20X 0, 3X50= 5.5X4X2=
11
== ( ]
1000, 9+-9= 25X 5X 6=
7
(24— 16) = 4— (8--3-46) X 2— g oL
(25-+15)=5= 3. 5X5X 4= 14
: ) 35 ¢ ]
(3+6+9) X4= 12X 12X 5=
?—2( ]
0.4X0, 4 X 4= 4X2X1,5=
9
= ]
15X 1. 25X 8= 0. 9X0,9X0, 9=
2
1.4X6+3= 5X3.5X2= 62¢ 4l ]
9
2.5X11X4= 45X (5—4.6)= 13 ]
0.5X0.5X0. 5= 4X5X(7.2—6.8)= %< ]
4X4X2. 5= (370—250) +—40= 15
30 o]
7X2X1,5= 8X(8—7.5)=
1
5—‘2( ]
A 2.4X1000+120= 15X (4+2)=
A D
26 10X6X (8—3)= 50X (11—9.2)= 15

[
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ﬁm&ﬁ
10. 8 9
3.79 20
115 18
BE4%S
11 44
10 40
18 72
15 60
16 64
60 240
17 68
15 60
20 80
25 100
27 108
36 144
20 80
H2W
WRAT/INER
47 180
5.3 12.8
0.8 10. 8
BE%3)
20 7
285 4
70 2.7
530 22
10 25
18. 6 0.1
26. 8 7
128 29
100 7.5
580 31
54 10
40 10
200 9
% 3R
ﬁw&ﬁ
450 0.4
0.5 506
7500 40.7
BF%3
0.42 24
0.8 13
4000 140
48 10. 2
28 80
500 46
0.56 42
16 36
440 42

30
10. 8

72
96
48
30
84
60
240
180
108
36
o4
3.6
2400

20
12
10
40
60

0.1
30

15
0.6

7000
3.05

29

34
8.6
45
280
66
20

REINE

CREING

24
1200
9.6
7.8

0.12
0.75
54

:Efﬁj

96
150
384
216
0.24
1.2
0. 54
294
2400
13.5
486
0. 06
2400

90
20
27

:Eiﬁj

40
200
48
128
0. 04
0.72
3000
1300
40
17.6
140
4800
9000

BB

3800
4050
7200

‘55%7

4200
2050
70000
350
180

BHER
50 80 10
70 1.5 30
120 38 101000
18 60 220
4] 10100
550000
81 0. 49 10000
36 0. 36 20000
900 0. 64
IRBTNR
2000 1 L90
0.2 1 96
162 0.08 | 512000
180 54 azﬁj
0.32 21 1.8
1.8 1.2 200
400 3.2 14. 4
1.5 360 15.12
9 110 0.92
25 28 0.52
200 12. 8 6.3
9.8 98 90
720 130 72
%57 1
29
30 11.2 0.52
19.2  21.6 600
27 0. 84
§ﬁmmﬁ
125 84 1 0.43
27 16 i 1.25
729 1000000 0. 056
64 240 aiéﬁﬂ
0.008 180 1000
1000 4500 9.03
0.027 540 ¢ 1000
8000 17000 i 820
125000 54 L 600
0.064 52 960
27000 120 3
0.001 49 16
64000 343 4.03
%6 W 0.53
1
50 2430 3500
.5 0.102: 0.4
0.072 0.16 | 700
400
0.04 413 2.1
0.2 4130 0.07
0. 000097 4130 2. 85
0.065 0.54 0. 65
0.42 54 406

e

Y

oo

0. 0439
0. 0024
0. 0001
0. 0309
0. 0666
0. 00309
0. 0902

4 0.0000403 !
TR |

90
1200
42

QLU A DD U1 DO A D == =D

i

1200
700
20000

5000
9030
9000
0. 82
3500
0. 96
0.75
46000
2150
530
13
3.5
600
0.7
0.4
2100
30
2850
0. 65
0. 406

5.4
90
2080
0.5

4120

0.0002 |

= o

o
(o2}

—_

(o2}

(e}

2050

0. 042

0. 45

0.457

853 4060
80 80000
2040 20000
600 0.6
0.416 4.2
0.7 0.7
FOm
WRAET/INER
7950  6.27 360
0.09 1020 34
| 4000 0.48 2800
Efﬁﬂ
34 2 4
30 3 5
64 2 6
160 4 2.5
40 0.4 3
20 2 5
300 0.1 2
360 3 2
17 1 5
90 2 10
10 2 2
450 0.1 2
1.4 0.0l 9
| % 10w
| IRBT NG
P85 400 0.001
480 100 0.008
140 0.25 0.027
BE%)
72 81 1
120 64 8
12 6 125
36 54 64
24 24 343
48 96 27
60 150 216
84 600 512
96 2400 729
240 216 1000
360 5400 360
480 9600 200
600 15000 48
: %11 R
L IRBNER
L 400 20 500
6 0.3  0.05
- 300 12 0.4 X
=k A
240 2 4
2.4 20 280 63
14 3000 130




g Qﬂ J"’fﬁ i

%‘J}Eﬁé:\> >§ﬂ‘
216 9 1 1 4
102 22 8 9 0.4
5 7.8 70 5 1 52
80.4 60 4 9 7
40 0.4 180 4 0.4
24 64 60 4 3 27
15 100 170 20 2 1
7.2 0.5 200 77 31
36 12 3.26 %157
174 120 8 RPN
F12 W P18 36
21 0.2 700 18 36
30 72 0.18 P18 36
36 6.4 2 =
800 0.024 1030 1030 12 24
30 16 20500 20.5% 6 12
0.4 160 5400 4 8
6 20 200000 3 6
2 54  3.03 P2 4
6 200 20 200000 1 3
79 16 4050 30 2
132 7.2 16 15 1
0.7232 10080 10 45
6 40 8600 86 i 6 15
6 34 024 024: 5 9
1800 19 20 20000 3 5
0 48  4.003 2 3
13| : % 16 W
WRATING IRBTIN
84 14 700 0 28 28
130 105 244 14 14
110 107 2000 i 8 7
BE%3 Eiﬁ?
60 287 13 30 12
88 1.9 140 60 24
70 6.5 150 90 36
1080 9.9 1400 120 48
102 3 300 150 60
0.48 7600 10 180 72
125 940 180 210 84
56 3.2 0 240 96
84 16 120 270 108
0.8 10 7.4 300 120
3.6 1 45 330 104
38 64 1 360 208
0.03 16 132 390 312
% 14w : %17
AN | WRETINGR
28 240 3600 | 30 18
280 240 3600 20 12
280 240 360 3 15 9
BE%S P BEZLS
7 6 2 1 20 25
6 1 15 2 22 26
20 12 4 24 27
2 2 4 4 2 26 28
2 1 08 3 28 29

36
36
36

48
24
16
12

72
36
24
18
12

26
13

25

50

75

100
125
150
175
200
225
250
416
520
624

32
16

2.8
#
18
18
%

30 45
32 41
34 37
36 33
38 34
40 51
42 67
Y 58
| %18 |
L IRBI/INGE
L 88 282
140 614
| 210 108
55%7
100 12
105 13
110 14
115 15
120 16
125 17
130 18
135 19
140 50
145 80
150 63
155 61
160 120
| %19 R
IRBTN
S 17
9 6
3 12 12
Eiﬁﬂ
15 3
12 3
40 1
9 3
35 2
22 4
37 1
203 5
51 2
75 4
219 4
312 2
82 4
%20 m
§ﬁmmﬁ
L6 8
21 14
3 12 6
P BEL%S)
1 ﬁ% 40
o 70
& 50
Iy 190
I35 82

18
5
18
1
15
%
i
5

402
226
74

10
10
48
48
24
24
13
13
90
90
100
100
100

19
12

18
21
70
24
50
222
30

— 00 O B> W

[ o o S S S S o S

RFRHFT(B))
& 184 3 5
& 204 7 11
& 36 2 29
& 186 7 37
Ji 112 7 29
& 64 235
Jit 48 357
Jit 88 2 3 11
(#FHz2 7D
§ %217
IRBIANG
24 36 60
36 56 128
% 54 104
CBE%S
1 6 2
1 16 4
1 10 3
1 5 3
1 2 3
1 20 7
1 7 2
1 12 3
1 11 5
1 40 2
1 13 3
1 25 3
1 40 7
: %227
IRBTN
5 8 6
8 5 10
1 1 1
F43]
1 3 4
1 4 2
1 16 4
1 12 8
1 14 4
1 10 2
1 7 2
1 6 5
1 15 11
: %23 W
IRBIANG
12 24 48
65 70 80
72 96 120
Efﬁﬂ
15 12 14
36 10 55
21 48 24
72 26 20
14 18 30
48 42 60
60 24 50
140 10 18
90 63 48




300 100

390 280

8 54

120 24
%24 R

TRAT/NER

o4 84

138 63

125 320

BE%S

2 20 3

3 24 2

1 36 S

2 20 11

6 121 13

10 63 13

11 72 20

1 45 35

12 36 1

15 40

3 85

2 72

2 51

1 36

12 24
%25

7 5

19 1

19 1

13 9

3 1

13 6

5 1

13 6

2 1

5 1

17 6

2 4

3 3

11 13 2

3 11 7

37 22
%26 W

600 116 11

230 54 7

300 44 7

10 750 36

2 34 9

8 70 2

72 720 9

0.64 12 3

150 0.729 15

2.8 35 19

110 18 3

0.1258

40 3

21 4

60

126
100

60

280

57
90

18
16
30
22
39
78

240

70
72

55
28
70
72
54
62
18
75
30
57
60

20 90 5 4
300 90 5 1
: 2T R P BEES
IRANER b< < >
L9 100 80 < < -
8 90 14 < ~ —
.50 15 9 - = -
 BESS > > <
5 {% 4 > < >
6 2 = - B
9 < < >
T 6 | %307
7 12 L IRBTINGR
0 ) i o405 1 2
21 4 3 3 3
By Y 8 4 43
A EL
o ! 1103 12 3 2
7 87 Mo 1 '
380 9
L b 25 2 2 25 1
16 15 ] ]
5 @ 5 3 1 3 7 2 ﬁ
: 27 1
BB 51 54 8
L IRBTINGR 5 e
boL2 15 6 53 57, 44
5 1 0.5 5
0.2 0.1 0. 05 55 54 3
 BE%3) 3 )
| 2 Zi =
‘ {? 2 9 11 85 27 87
T 31 34 41
= 37 15 20 “11
25 .
f% 79 6 325 355 5
16 31 3L 4L
PH 9 10 4 ) 3
3 %31 R
5 230 RN
4 P18 96
35 8 17 1 40 192
13 . P92 288
: 13 20 15 3 43
8 94 10038 | 4 4 5 15
1 2 2 4 20
{% 12 9 3 6 5 35
; 4 12 5 40
5 11003 3 3 4 24
L IRBING 3 15 6 60
P 12 4 12 3 21
A T X6 48 X6 42
3 4 4 X4 12 X6
4 3 X4 X6 24

10

5
7
9

3 ol 0] 1] eolig |

Do

—
w w
w
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c Do
NeJ

m‘g oo|% »p‘

36
48
66

%
; %327
IRBTNER
b6 14 13
25 3 90
L5304 10
BEX%3
2 1 2 2
3 1 15 3
2 1 4 5
3 1 4 8
5 1 10 3
3 19 3
4 15 4
2 5 3 10
=10 4 <9 2
~8 3 =6
=8 =6 3
| % 33|
LIREING
o159 24
3 3 4
L1290 12
BE%3
.3 8 2 12 2.
1 8 21 16
9 8 1 20
5 14 24 45
15 30 6 7
2 10 18 16
4 36 6 3
1 10 9 25
12 14 9 5
| %34
L IREING
6 21 7
5 3 25
5 12 6
BE%3
6 2
6 Y
5 1
5 4 3
2 2
2 v 3
12 1
T 3
3 71
3 10 3
5 5 4
5 2 5
3 71
3 3 4
20 2 5
20 3 6
1m 1 2
1 3 5
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